PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
TCBPI
Date de l’assemblée : 7 Janvier 2023 – 11h30
Lieu : Gymnase de Blangy le Château
· Membres du Bureau présents : 
· Benoit Rivière – Président
· Maxime Horaist – Secrétaire
· Olivier Ferrand - Trésorier
· Membres du bureau absents : 
· Catherine Rivière – Membre du bureau
· Agnès – Membre du bureau
· Sophie Stevignon – Membre du bureau

· Présence également de
· Monsieur Asses - représentant de la Communauté de Communes Terre D’Auge
· Marc Leconte – Adhérent
· Sébastien Breiner – Adhérent
· Mme Laura Leloup (Maman de Clara – Adhérente)
Ordre du jour :
- Rapport d'activité et bilan moral
- Bilan financier & solutions possibles pour remédier à la santé financière du club
- Bilan moral en annexe


COMPTE-RENDU & DECISIONS

· RAPPORT D’ACTIVITE & BILAN MORAL
· Cf document annexé 
· Bilan moral adopté à l’unanimité

· BILAN FINANCIER
· Disponible sur demande (et sur le site de l’association)
· Bilan financier adopté à l’unanimité

· Adhésions sans cours : Prenant en compte le bilan financier il est impératif pour l’association de trouver des solutions pour augmenter ses recettes. L’une d’elle est d’attirer de nouveaux adhérents en offrant la possibilité de jouer en toute saison en permettant l’accès au gymnase (s ?) pour des créneaux (sans cours). Offre bien entendu à mettre à disposition des adhérents actuels.
· Créneaux Gymnase « libres de cours »
· Frein principal du point précédent – nombre de créneaux disponibles
· Solutions évoquées : 
· Echanger avec la communauté de commune afin de voir si d’autres créneaux horaires en semaine et  weekend pourraient être disponibles cette année ou l’année prochaine pour offrir aux adhérents la possibilité de jouer dans un gymnase en dehors des heures de cours dispensées pas Sébastien.
· Définir les modalités d’utilisation des gymnases dans le cadre de ces horaires :
· Modalités d’accès des adhérents au gymnase (boite à clef ou autre ? Seuls 3 badges disponibles actuellement)
· Gestion des horaires à réserver sur Ten’up

· Cartes d’accès terrains extérieurs de Pont l’Evêque : prévoir un renouvellement prochain

· CHANGEMENT DE NOM POUR L’ASSOCIATION
· [bookmark: _GoBack]Nouveau nom (Tennis Club Terre d’Auge (TCTA)) acté lors de l’AG précédente. Processus de changement en cours avec identification de l’ensemble des impacts (Réseaux sociaux, banque, site web, …). Le changement n’est pas défini comme prioritaire au regard des autres problématiques actuellement rencontrées par le club.


RAPPORT MORAL :
1. Que propose le club à ses adhérents 
· Terre d’Auge nous confie des créneaux horaires dans 2 gymnases, 
i. Pont l’Évêque le mardi, Blangy les autres jours, salles multisports
ii. Ces créneaux sont essentiellement destinés à des cours collectifs de 4 à 6 personnes pour adultes et enfants
iii. 17 heures de cours sont donnés chaque semaine par notre enseignant Sébastien Boisrame
iv. Des parties libres pourraient éventuellement se jouer
· Jouer en équipe
i. Une équipe homme doit reprendre cette année, entraînée par Sébastien. Les compétitions ont lieu le dimanche
· Les compétions individuelles : participation de séniors et de jeunes 
· Ces compétions impliquent de pouvoir accueillir des rencontres dans notre club, et nécessitent une étroite collaboration logistique avec Terre d’Auge
· Des stages sont régulièrement proposés pendant   les vacances scolaires, animés par Sébastien 
· Des cours particuliers peuvent être dispensés
· 2 terrains extérieurs situés dans le complexe sportif de Pont l’Évêque sont à notre disposition pour les adhérents du club. Pour jouer, il faut être licencié fft, s’inscrire sur Ten up et avoir une carte d’accès. Chaque adhérent dispose de5 invitations 

2. L’équipe d’animation 
· Sébastien Boisramé dispense 17 h de cours chaque semaine 
· Notre bureau : Sophie Stévignon, Agnes Cordier, Catherine Riviere, Maxime Horaist (secrétaire), Olivier Ferrant (trésorier), allient énergie et compétence au service de notre association
· Par soucis d’efficacité et de rigueur, nous faisons appel à un expert comptable

3. La communication 
· Le forum des associations de Terre d’Auge est un excellent outil de communication 
· Le site internet est animé par Maxime HORAIST, vous y trouverez les infos nécessaires. 
· Sébastien a une page Facebook

4. Les aides
· Merci à Terre d’Auge et particulièrement à Mr. ARDILLON et son équipe qui met à notre disposition et entretient les gymnases et les courts extérieurs
· Subventions de Terre D’Auge et du conseil départemental
· La fédération peut nous aider en accompagnant quelques projets du club

5. Les interrogations
· Diminution du nombre des adhérents. Plusieurs éléments pour l’éxpliquer : 
i. On passe de deux enseignants à un ?
ii. La crise du Covid ?
iii. Le prix d’inscriptions élevé ?
iv. Possibilités réduites de jouer, surtout l’hiver
On a été amenés à garder des cours avec un nombre d’inscrits inférieur à 4
· Le club traverse une crise financière à laquelle il va falloir trouver des solutions. Plusieurs pistes sont à étudier : 
i. L’augmentation du prix des cotisations et des cours parait exclue. Ils sont déjà élevés pour une prestation inférieure à celle de nos voisins
ii. Etre vigilant sur le nombre de joueur par cours ? 
iii. Supprimer le tarif « petits enfants »
iv. Développer le tennis ludique,sans leçon ?
v. Rechercher des sponsors 
· Durant l’année des contacts ont été pris avec Terre d’Auge et la LIGUE concernant la réfection des terrains extérieurs.
·  Nous sommes demandeurs sur Pont l’Eveque d’un cours couvert destiné aux sports de raquette.
·  La ligue proposait la construction des deux terrains extérieurs et deux cours de Padel avec un financement  très intéressant.
·  Terre d’Auge proposait de déplacer et reconstruire les deux terrains extérieurs
·  De ce qu’il adviendra de ces projets  dépendra probablement l’avenir du Club

6. Les projets 
· Nous avons besoin d’étoffer notre bureau pour 
· Le lien avec la Fédération et Terre D’Auge
· Le suivi des équipes, 
· L’animation du club
· Le développement de la communication 
· La recherche de fonds
· Il faudrait également renforcer notre présence dans les compétitions individuelles et en équipe
· Notre fête du tennis a été un joli succès au printemps dernier, cela sera , je l’espère ,à nouveau, un beau moment de jeu et de convivialite au printemps prochain
CONCLUSION notre club est actuellement en difficulté. Il nous faut développer de nouvelles activités et équilibrer nos finances, et bien sûr continuer à jouer dans une ambiance amicale, sans négliger la compétition et pourquoi pas, révéler de nouveaux talents !

Benoit RIVIERE (président)
